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10 Giugno scegliamo la gisuta via, votiamo partito Oljka e Janez StarmanZapeljimo na pravo pot
Scegliamo la giusta via

Izdajatelj: Oljka, Ankaranska cesta 5b, 6000 Koper ; Odgovorni urednik: Valter Krmac; Uredniški odbor: Aleksander Žerjal, Valter Krmac, Radenka Potočnik;  
kontakt: info@oljka.org ;  Naklada: 21.500 ; Tisk: KVM s.p.; Občasnik Oljka brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v Mestni občini Koper ; številka 3/11 ; julij 2011

Volilni program

1.      Področje mestne, komunalne in gospodarske infrastrukture 	        
•	  Gradnja 5.000 novih parkirnih mest
•	 Gradnja 200 kilometrov kanalizacije
•	 100 kilometrov obnovljenih cest na podeželju
•	 8 vodovodov za vse vasi Mestne občine Koper
•	 Vzpostavitev pogojev za 1.000 novih delovnih mest
•	 Mikro obrtno družbene cone
•	 Mikro industrijske cone
•	 Prosta ekonomska cona za obrtnike in podjetnike
•	 Tehnološko – razvojni park

2.      Pomembnejši javni infrastrukturni programi
•	 Postavitev otroških igrišč na vsako poseljeno območje
•	 4 dnevni  centri in domovi za starostnike
•	 Uravnotežen razvoj mesta, primestja in podeželja
•	 Obnova vseh osnovnih šol in novogradnja vrtcev
•	 Obnova občinskih zapuščenih stavb

3.      Vlaganja v družbene dejavnosti
•	 Center za domače in zapuščene živali
•	 Center za duhovno rast in alternativne oblike zdravljenja
•	 Zdravstveni preventivni svetovalni center
•	 Versko – kulturno središče
•	 Dnevni center za medgeneracijsko druženje
•	 Prireditveni in sejemski center
•	 Olimpijski športni center Bonifika

4.      Projekti namenjeni specifičnemu razvoju in prepoznavnosti 	     
•	  Mesto prijazno do invalidov/gibalno oviranim osebam  		
	 najbolj prijazna občina
•	 Mesto brez odpadkov / okolju najbolj prijazna občina
•	 Energetsko učinkovita in samozadostna občina
•	 Mesto mediteranskih rastlin in parkov
•	 »Brezžična internet občina«
•	 Učinkovit mestni in primestni javni prevoz
•	 Pomoč socialno ogroženim
•	 Povečanje sredstev za športne, kulturne, socialne, 		
	 družbene, turistične in druge organizacije
•	 Spodbujanje kmetijstva
•	 Razvoj ribištva in pomorstva
•	 Razvoj turizma s poudarkom na koprsko preteklost
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KS Žusterna in jo je s svojim delom oživel.  
Javnosti se redno predstavlja s konkretnimi 
projekti, s katerimi želi izboljšati življenje v 
Kopru. Viktor Markežič je najbolj aktiven 
član v občinskem svetu v zadnjem mandatu. 
V petletnem vodenju Oljke je dosegel, 
da se je stranka močno postavila proti 
diktatorskem, enostrankarskem sistemu in 
je postala prva opozicijska stranka v Kopru, 
na katero se lahko vsak zanaša. Na listi 
se predstavlja tudi Milan Vergan, znan 
kot nekdanji izjemno delaven predsednik 
izvršnega sveta občine Koper. Zaslužen je 
za oživitev koprskega podeželja in za hiter 
razvoj občine Koper kot celote. 

Na listi nastopa tudi častni član Oljke, 
Humbert – Bert Pribac, staroselski Istran, 
Šavrin in Slovenec, mednarodno znan 
literat, pisatelj, bibliotekar in prevajalec, 
predvsem pa ljubitelj Istre in njene kulture, 
ki jo je vedno gojil tako v zdomstvu, 
kot v domovini. Na listi je tudi nekaj 
priznanih strokovnjakov, med njimi Irena 
Prelovšek Faganeli, specialistka klinične 
psihologije, Uroš Šorgo iz Ankarana je 
magister farmacije. Doktorica filozofskih 
znanosti Daniela Kozlovič Matelič je 
aktivna na znanstveno – raziskovalnem 
področju. Breda Čopi Bavdaž je 
priznana agronominja, velika poznavalka 
sredozemskih rastlin in predsednica 
Društva ljubiteljev vrtnic Slovenije. 

Gremo na volitve!
Lista Oljke je tudi uradno potrjena in z 
njo gremo na letošnje lokalne volitve. 
Predstavljamo 30 kandidatov za občinski 
svet, torej polno listo, od teh je 10 ženskih 
kandidatk. Z našo stranko kandidira tudi 
51 članov za svete krajevnih skupnosti, 
32 dodatnih kandidatov se bo v krajevnih 
skupnostih predstavljalo samostojno, ker 
se ne želijo izpostavljati na listi Oljke zaradi 
trenutne oblasti, ki drugače mislečim 
škodi z vsemi sredstvi. Lista je raznolika 
in jo sestavljajo kandidati različnih profilov, 
znanj in izkušenj, ki so vsak na svojem 
področju dosegli veliko in skupaj tvorijo 
skupino, ki je pripravljena sprejeti vodenje 
občinske uprave, ki bo servis občanom in 
ne obratno, kot se je dogajalo v zadnjih 9 
letih. 

Na listi so tudi prizadevni občani, ki so se 
v zadnjih letih veliko krat izpostavili, da bi 
preprečili zlorabe občinske oblasti. Vida 
Gračnar, dosedanja predsednica KS 
Koper – Center, pravkar imenovana za 
predsednico koprskega odbora Oljke, je 
predvsem prebivalcem mestnega jedra 
poznana kot neutrudna borka za pravice 
ljudi, za skupno dobro vseh in je z njenimi 
aktivnostmi preprečila že veliko zlorab v 
škodo občanov. Gračnarjeva pri svojem 
delu vztraja, kljub temu, da je župan 
ignoriral njeno in delo krajevne skupnosti. 
Patrik Peroša zadnja leta predseduje 

Oljka – stranka Slovenske Istre 

“predstavlja program za lokalne volitve 2011, ki je prijazen do ljudi. Vsebuje veliko aktivnosti 
in pobud, ki smo jih izvajali v zadnjih petih letih, da bi ustregli ljudem in še vrsto drugih točk. 
Predstavljen program je samo osnutek in ni dokončen, saj si želimo tak razvoj Mestne 
občine Koper, ki bo temeljil na potrebah ljudi. Zato želimo slišati glas ljudi pri razvoju 
Kopra, njihove želje in potrebe ali posebnosti okolij v katerih živijo. Ne bomo več dopustili 
dosedanje politike, ko se odločitve sprejemajo mimo volje občanov in veliko krat v njihovo 
škodo. Ljudje morajo povedati, kaj si želijo in naša dolžnost bo, da te želje uresničimo. 
 
Naša največja prioriteta bo zagotovitev novih delovnih mest in bomo vse naše sile napore 
usmerili k temu, da v teh hudih časih zagotovimo razvoj, primerno okolje in pogoje za 
ustvarjanje novih delovnih mest. 
 
Sestavili smo listo sposobnih ljudi, ki so v življenju že veliko dokazali s svojim delom in so 
pripravljeni deliti svoje znanje in izkušnje, da bi ustvarili boljšo prihodnost za vse nas in 
predvsem za naše otroke.
 
Zato nam zaupajte svoj glas, saj boste s tem omogočili, da se tudi z vašo pomočjo ustvari 
skupno dobro, ki bo po meri vseh občanov in demokratična družba, kjer bo štelo mnenje 
vseh posameznikov. “ Pravi predsednicalokalnega odbora Koper Vida Gračar.
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Na listi se predstavlja tudi vrsta uspešnih 
podjetnikov. Valter Krmac je podjetnik, ki 
zaposluje številne ljudi in se je v lanskem, 
kriznem in recesijskem letu uvrstil v ožji izbor 
petih najbolj uspešnih podjetij, ki delujejo 
v okviru Obrtne zbornice Slovenije. Valter 
Krmac je prizadeven član Oljke in kljub 
raznim pritiskom ohranja pokončno držo 
in se redno zoperstavlja akcijam občinske 
uprave, ki so za koprske občane škodljive. 
Poleg Krmaca, so na listi še podjetniki 
Vladimir Milivojevič iz Markovca, Zijad 
Svraka iz Kopra ter David Davidovič iz 
Jelarjev. Bruno Korasa iz Ankarana je zelo 
cenjen v poslovnem okolju. Je družbeno 
zelo angažiran in vedno prisluhne ljudem, 
ki rabijo pomoč. Igor Mikolič je prav tako 
uspešen podjetnik, priznan glasbenik in 
velik ljubitelj Istre, ki si vseskozi prizadeva 
za njen razvoj. Mikolič je tvegal in odprl 
kmečki turizem v Brezovici pri Gradinu, in 
sicer predvsem zaradi želje po oživljanju 
naših lepih krajev v zaledju.

Na listi Oljke imamo tudi nekaj upokojencev, 
ki so pripravljeni deliti svoje izkušnje in 
modrost, da bi ustvarili boljšo družbo, 
tako, ki bo temeljila na demokratičnosti in 
odprtosti do vseh. Milan Hrvatin – Čblin, 
je upokojenec, ki se že 40 let ukvarja z 
lovom in je zelo cenjen v svojem kraju, v 
Srgaših pri Šmarjah. Miroslav Korsič, 
upokojenec. Radenka Potočnik je 
upokojenka, ki živi v koprskem mestnem 
jedru. Je zelo prizadevna in aktivna članica 
stranke, ki se je v preteklosti izkazala 
skozi številne družbene akcije in je vedno 
pripravljena pomagati bližnjemu. Mihael 
Svanjak se je kot pravnik upokojil pred 
kratkim. Kljub temu, da ne rabi predstavitve, 
naj omenimo, da je Svanjak velik del 
svojega življenja posvetil zaščiti delavcev 
sindikata, ki so jim bile kratene številne 
življenjske pravice. Dragica Žerjal je vrsto 
let delala v vrtcu Semedela, zadnja leta 
pa zelo aktivna članica krajevne skupnosti 
Za Gradom. Nadja Pogledič, prav tako 
upokojenka, je enako prizadevna koprska 
občanka in se redno angažira v številnih 
družbenih akcijah, predvsem takih, ki 
so človekoljubne narave. Na naši listi 
kandidira tudi Gracijan Perič, eden izmed 
najbolj prizadevnih in pogumnih oseb, ki so 
se naselile v Abitante, ki je ena od osmih 
vasi v Mestni občini Koper, ki še nima vode. 

Gracijan Perič je danes aktiven upokojenec, 
ki ima v Abitantih svoje stalno bivanje in si 
vseskozi prizadeva, da bi oživel vas in v njo 
privabil še druge.  

Na listi imamo še številne druge aktivne 
člane naše družbe. Borut Žerjal je 
profesionalni trener gimnastike in že 
vrsto let trenira številne mladostnike, ki 
dosegajo zavidljive rezultate na nacionalni 
in  mednarodni ravni. Milovan Markežič 
je orodjar, izjemno aktiven član Društva 
za razvoj Pregare. Mojca Mikolič je 
poznana kot animatorka vrste dijaških in 
študentskih prireditev in velika zagovornica 
odgovornega žuranja. Je zelo priljubljena 
zlasti med mlajšo generacijo. Je že 
diplomirala na področju turizma in trenutno 
nadaljuje svojo študijsko pot na področju 
umetnostne zgodovine. Veterinarski higienik 
Silvo Bertok, je znani Šmarčan, oljar, ki 
predano skrbi za živali vseh vrst. Franko 
Bržan iz Babičev je znan mesar, ki je zelo 
poznan v svojem kraju, saj si za njegov 
razvoj prizadeva s sodelovanjem v številnih 
akcijah in tudi z delom v krajevni skupnosti 
Marezige. Stojan Trendov iz Brezovice 
pri Gradinu, ki je zaposlen na železnici, 
se je pred kratkim ponovno izkazal kot 
človekoljub, saj je z veliko prizadevnostjo 
in požrtvovalnostjo pomagal družini, ki so 
ji ognjeni zublji odvzeli vse premoženje. 
Špela Jerman in Janka Klančar sta mladi 
mamici, poleg skrbi za družini in rednemu 
delu, ki ga opravljata, sta izjemno dejavni in 
razpoznavni tudi na družbenem področju.
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Zgradili bomo 5000 parkirnih mest
Odpravili bomo parkirno problematiko, zgradili zadostno število 
garažnih hiš in omogočili vsakemu občanu, da bo imel parkirno 
mesto. Projekt odprave parkirne problematike vključuje tudi 
izdelavo celotne prometne infrastrukture za uporabo koles v 
mestu in primestju, vključno z mestno izposojevalnico koles. 
Zavzeli se bomo, da se zgradijo manjše dvo ali troetažne 
garažne hiše na Kozlovičevi ulici, pri obstoječi lokaciji parkirišča 
za blokom na Kozlovičevi 1.

Obstoječe parkirišče bi se poravnalo s Krožno cesto, s čimer bi 
uredili dve etaži s 150 parkirnimi mesti; obstoječo garažno hišo 
bomo adaptirali in dogradili na način, da se pridobi 200 novih 
parkirnih mest. Podobno rešitev bomo uveljavili med parkiriščem 
za blokom cesta na Markovec 65 in vhodom na ulico Sergeja 
Mašere, kjer bi pridobili 200 parkirnih mest ter v Semedeli, 
pri sedežu Krajevne skupnosti, kjer bi pridobili  približno 100 
parkirnih mest. Manjšo dvoetažno garažno hišo bomo naredili 
tudi na območju med Semedelskimi razgledi in blokom Cesta 
na Markovec 15, kjer bi pridobili 100 parkirnih mest. Garažno 
hišo v Prisojah bomo razširili na bližnjo parkirno površino in s 
tem pridobili 250 parkirnih mest. Na parkirišču ob Mercatorju na 
Markovcu bomo naredil vkop, kjer bi uredili 5 etaž in 600 parkirnih 
mest.

V Kopru bi zgradili mestno garažno hišo ob stadionu Bonifika, ki 
bi s tremi etažami na površju in dvema podzemnima etažama 
zagotovila 3.000 parkirnih mest. Zavzeli se bomo, da se 
parkirišče pri tržnici vkoplje pod zemljo in pri tem pridobi do 400 
novih parkirnih mest in tako zagotovi prostor za druge namene, 
predvsem parkovne površine.
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Zgradili bomo 200 kilometrov 
kanalizacije
Gradnja 200 kilometrov kanalizacije, s katero bomo odpravili
pomanjkanje osnovne komunalne infrastrukture v koprskem 
zaledju. Več kot dve tretjini stanovanjskih površin v Mestni občini 
Koper še vedno nima urejene kanalizacije. To je minimalen 
pogoj, s katerim lahko zagotovimo dostojne življenjske pogoje. 
Kanalizacijo je treba urediti tudi zaradi okolja v katerem živimo 
in poleg vode, cest, elektrike, telefonije, spada med osnovne 
prioritete, ki jih je treba zagotoviti v skupnem bivalnem okolju. Brez 
urejenega kanalizacijskega omrežja se povzroča velika škoda 
okolju, saj veliko hiš nima urejenih ekoloških greznic in se fekalije 
deloma zlivajo v okolje, zemljo in s tem tudi na predelovalne 
površine in posledično končajo v kmetijske pridelke.

Diritti della comunità nazionale 
italiana / Rispetteremo il bilinguismo 
Ci impegneremo ad attuare una nuova politica che rispetti tutte 
le regole nel campo della salvaguardia dei diritti della comunità 
nazionale italiana. In tal modo forniremo le condizioni adatte per la 
difesa e lo sviluppo della minoranza italiana. Non permetteremo 
più che questi diritti siano calpestati e con la nostra gestione del 
Comune citta’ di Capodistria non sarà più possibile presentare in 

tutta la città cartelloni pubblicitari che non siano bilingui.

Sanirali bomo 100 kilometrov cest na 
podeželju
100 kilometrov obnovljenih cest na podeželju, kar zajema sanacijo
vseh občinskih cest in aktivno reševanje problematike prenove 
državnih cest, kar je bilo zanemarjeno kar 9 let. Obnovljen bo 
povsem zanemarjeni in razpadajoči cestni odsek Bivje - Ankaran in 
regionalne ceste Rižana - Kubed - Gračišče - Sočerga in sv. Anton 
- Brezovica. Uredili bomo tudi vse ostale ceste na podeželju, ki so 
danes v poraznem stanju. Vse ceste na območju Mestne občine 
Koper morejo biti varne, da se lahko vsak občan pelje varno 
proti svojemu domu. V današnjem času je to osnovni pogoj za 
zagotavljanje kakovosti bivanja na podeželju, z večjo urejenostjo 
cest bomo tudi pripomogli k večjemu naseljevanju na podeželje.
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Priskrbeli bomo vodo še v zadnjih 8 
vaseh, ki je nimajo
Pripeljali bomo vodo in vodovodna omrežja v zadnjih 8 vasi brez 
vode in zamenjali bomo vse dotrajane in okolju škodljive azbestne 
cevi.  Gre za zadnjih 8 od 105 vasi v Mestni občini Koper, kjer 
še vedno ni niti osnovnih pogojev bivanja, zato je dograditev 
vodovodnega omrežja ena osrednjih točk programa, s katero 
bomo pripomogli tudi k temu, da se bo vse več ljudi naselilo v 
zaledna območja mesta in tako oživelo vasi. Ko bomo prav vse 
prebivalce priklopili na vodovodno omrežje, bomo uveljavili tudi 
projekt zamenjave starih azbestnih cevi z novimi, ki so prijazne 
okolju in ljudem. Kar dve tretjini območij MOK še vedno nima 
urejene kanalizacije, zato bomo z realizacijo teh osnovnih 
investicij veliko doprinesli tudi okolju v katerem živimo.

Vzpostavili bomo pogoje za 1000 
novih delovnih mest
Vzpostavitev pogojev za 1.000 novih delovnih mest bomo dose-
gli z decentralizacijo javne uprave s preselitvijo vsaj enega od 
pomembnih resorjev na območje Mestne občine Koper, konkret-
no eno ministrstvo, javno agencijo ali podoben javni organ.

Zgradili bomo obrtne cone na treh razvojnih oseh: območje 
Črnega Kala, območje Gračišča in območje KS Šmarje ter 
industrijsko cono na območju kamnoloma v Črnem Kalu ali pri 
Černotičih. Zavezujemo se, da bo pri gradnji dalo prednost, 
v skladu z zakoni in predpisi, domačim podjetjem. Dela bodo 

transparentna in razpršena, saj bodo tako onemogočeni monop-
oli. Vsak podjetnik ali obrtnik bo imel enake možnosti nastopanja 

pri projektu. V teh conah bo podjetjem omogočen odkup ali 
najem zemljišč po ugodnih cenah. 

Za brezposelne in aktivne upokojence bomo v skladu z zakoni 
vzpostavili pogoje za številna občinska javna dela ter tako 
poskrbeli, da socialno ranljive skupine pridejo do vira za lažje 
preživetje. Povezali bomo univerzo, gospodarstvo in občino 
na ta način, da bomo diplomantom omogočili delo takoj po 
zaključku študija. 

Na podeželju bomo zgradili tri mikro 
obrtno družbene cone
Zgradili bomo mikro obrtno družbene cone, kjer bi delovali 
obrtniki, podjetniki in ostali, ki imajo danes svoje storitvene ali 
proizvodne obrate znotraj svojih domov. S tem bomo omogočili, 
da se gospodarski razvoj mesta ne seli izključno v središče mesta, 
temveč se bo enakomerno razvijal v vseh delih, tudi v zaledju, kar 
je pomembno zlasti za razvoj podeželja. Z vpeljavo treh obrtno 
- gospodarskih razvojnih osi bomo lahko zajezili beg obrtnikov 
in podjetnikov na Kozino in jih zadržali na našem območju ter 
privabili še podjetja z drugih delov Slovenije. V okviru teh con bi 
dobili mesto ambulante, javni servisi, manjše trgovine. Postavili 
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Prosta ekonomska cona za obrtnike 
in podjetnike
Prizadevali si bomo, da se v okviru koprskega pristanišča v skladu 
z evropskimi predpisi uredi večja površina, ki bi bila namenjena 
izvajanju izvoznih visoko tehnoloških dejavnosti. Z ustanovitvijo 
posebnih infrastrukturnih pogojev, ki bi zagotavljali tudi posebne 
davčne ugodnosti, bomo lahko na našem območju ustanovili 
svetovno razpoznavno lokacijo, kjer bi se izvažali proizvodi ali 
storitve z zelo visoko dodano vrednostjo v vse države sveta. Zelo 
pomembno je, da se bodo s pomočjo take cone zagotovila nova 
delovna mesta, pristanišče pa bi pridobilo še večjo mednarodno 
veljavo. 

Zgradili bomo Tehnološko razvojni 
park
Tehnološko - razvojni park, razvil se bo v sodelovanju z univerzo 
in gospodarstvom, ki bi nudil tudi vrsto storitev na znanstveno 
- raziskovalnem področju in aplikativne uporabe znanja. 
Tehnološki park bo bil tudi sedež za inovativna podjetja, katerim 
bi omogočilo številne oblike intelektualne in laboratorijske 
pomoči. V tehnološkem parku bomo ustvarili okolje, ki je prijazno 
do inovativnega podjetništva, ki deluje predvsem v segmentih 
tehnologije. Park bo valilnica za podjetja z najvišjim potencialom 
rasti, saj bo zagotavljal pogoje, da se inovativna zamisel čim prej 
spremeni v konkreten proizvod ali storitev in se po hitrem postopku 
plasira na trg.

jih bomo na območjih, ki so relativno oddaljeni od mestnega 
jedra in bomo s tem omogočili razvoj gospodarskih središč, ki 
bodo krajanom in tudi drugim ponujala pogoje za samozadostno 
življenje, ki vsaj v splošnem, vsakdanjem delu, ni odvisno od 
večjih in oddaljenih trgovskih središč. Prebivalci podeželja tako 
ne bodo več bili prisiljeni se odpeljati v Koper za vsako stvar, kar 
bo dober prispevek tudi k zmanjševanju onesnaževanja okolja in 
razbremenitvi cestnega prometa. Cone bi se lahko zgradile na 

območju KS Črni kal, KS Gračišče in KS Šmarje

Zgradili bomo mikro industrijsko 
cono
Na območju kamnoloma v Črnem kalu ali pri Černotičih bomo 
postavili mikro industrijsko cono v Črnem Kalu bomo postavili 
mikro obrtno - industrijsko cono, ki bo bila okolju prijazna. S 
tem bomo tudi prekinili z miniranjem, ki je umazana in hrupna 
dejavnost, okoliškim prebivalcem bomo zagotovili boljše pogoje 
bivanja, povečali bomo tudi možnosti, da se ta območja na novo 
poselijo. Lokacija se nahaja blizu avtoceste in je dovolj oddaljena 
od naseljenih območij. Vključevala bo predvsem okolju prijazne 
proizvodne in druge dejavnosti, ki bodo zagotavljale nova 
delovna mesta. S tem se bo posredno spodbujal tudi razvoj novih 
študijskih programov na srednjih in višjih šolah ter fakultetah.
Občinska uprava bo zagotovila komunalno opremljanje območja 
ter pogoje zakupa oz. najema zemljišča po simbolni ceni, kar 
bo povečalo zanimanje podjetij in obrtnikov, da opravljajo svoje 
dejavnosti v Mestni občini Koper, kjer bodo prispevali k dvigu 
dodane vrednosti na prebivalca.
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Vsakemu zaselku, vasi bomo uredili 
otroško igrišče 

 

vsako poseljeno območje, s poudarkom na podeželju, kjer je ta 
problematika zanemarjena. Otroci imajo pravico do igranja in 
urejenih površin, kjer lahko preživijo svoj prosti čas. V sodobnem 
življenju si ne predstavljamo bivalnega okolja, tako v mestu, kot 
v primestju ali podeželju, ki nima urejenih ustreznih površin za 
otroke. Na žalost je danes stanje tako, da veliko vasi še vedno 
nima otroških igrišč za najmlajše. Zato menimo, da je prav, da 
vsaka vas ali zaselek dobi svoje otroško igrišče. Pogoji za naše 
otroke morajo biti enaki v vseh delih občine, ne glede na to, kje 
posamezni otrok stanuje.

Zgradili bomo štiri dnevne centre in 
domove za starostnike
En dnevni center za starostnike bomo uredili na Markovcu, 
ostale tri domove za stsrostnike z dnevnim centrom pa na  
podeželju, na območju Krajevnih skupnostih Gračišče, Šmarje 
in Črni Kal. S tem bomo pokrili potrebe starejših prebivalcev 
iz celotnega območja Mestne občine Koper. Pomisliti moramo 
namreč na pomembnost ohranjanja starostnikov v okolju, kjer 
so preživeli velik del življenja, zato jim mora biti ponujena tudi 
možnost preživljanja tretjega življenjskega obdobja v okolju, ki ga 
poznajo in ga imajo radi. Čakalne vrste za domove za starostnike 
so danes predolge, zato je izgradnja novih domov nujna. Dnevni 
centri bodo središče medgeneracijskega dogajanja, kjer bodo 
predvsem starejši aktivno preživljali svoj prosti čas. Dnevni centri 
bo zagotavljali izvajanje vrste dejavnosti, športno - rekreativne, 
umetniške, zdravstvene, ustvarjalne, izobraževalne in druge. S 
tem, ko jih bomo postavili na osrednje prometne arterije v mestu,  

bomo omogočili vsem prebivalcem hitro in varno pot od svojih 
domov do dnevnih  centrov.

Adaptirali in dogradili bomo vrtce in 
osnove šole 
Obnova vseh osnovnih šol in novogradnja vrtcev, in dokončna 
ureditev vseh prostorskih stisk tam, kjer otroci še nimajo 
normalnih pogojev učenja v primarnem izobraževanju. Dokončali 
bomo gradnjo šol v Sv. Antonu, adaptacijo šol na Škofijah in v 
Pradah in povsod, kjer je to potrebno.

Zavzeli se bomo tudi za to, da se na območju novega naselja 
na Markovcu, ob Ulici Danila Zelena, odpre podružnica šole na 
Markovcu. Vsem šolam je treba zagotoviti pogoje za izvajanje 9 
letnega šolskega programa.  Z novogradnjo vrtcev in dozidavo 
obstoječih infrastruktur bomo zadostili prav vsem prostorskim 
potrebam, da bo vsak otrok lahko dobil mesto v vrtcu in bodo 
čakalne vrste, ki danes ponekod trajajo več kot leto, povsem 
izničene. Po zadnjih podatkih je danes skoraj 200 otrok, ki čakajo 

Zagotovili bomo postavitev otroških postavitev otroških igrišč na
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na mesto v vrtcu, kar je nesprejemljivo. Čas gre hitro dalje in 
vsak izgubljen dan, je en dan preveč. Tem otrokom odraščanje v 
okolju vrtca ne bo moral povrniti nihče.

Zato bomo posvetili posebno pozornost programom predšolske 
vzgoje in omogočili, da ima prav vsak otrok oz. njegova družina 
dostop do vrtca takoj po tem, ko bo izražena ta potreba

Zlasti v zaledju vidimo veliko potencialov, saj bomo začeli s 
projektom izdelave celostne turistične poti, kar bo prispevalo k 
razvoju gospodarstva, turizma in samega zaledja. Del praznih 
hiš oz. stanovanj bomo namenili socialno ogroženim in mladim 
družinam, ki si ne morejo privoščiti nakupa ali dragega najema 
stanovanja. S tem bomo oživeli stare hiše v mestu in na podeželju, 
hkrati pa občanom v stiski omogočili boljše življenjske pogoje.

Domačim in zapuščenim živalim 
bomo uredili center 
Gradnjo centra načrtujemo na večjem zemljišču ob cesti proti 
Tribanu. V centru bo delovalo tudi zavetišče za pse. Poleg tega 
bomo uredili večji prostor za pasje, konjske in druge prireditve, 
kot so lepotna tekmovanja, razstave in drugo. Na območju bomo 
uredili tudi hleve za konje in druge domače živali in manjši živalski 
vrt z domačimi živali. Živalski vrt bo lahko služil tudi za pedagoške 
procese osnovno in srednješolcev. V hlevih bomo zagotovili tudi 
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za vse željne širših in poglobljenih znanj o številnih oblikah 
za samopomoč in o oblikah zdravljenja, ki so v sožitju z 
naravo. V centru se bo odvijala: predavanja o zdravi prehrani 
(vegetarijanstvo, presnojedstvo in drugo), svetovanja, meditacije, 
različne vrste joge, masaž, gong kopeli in kopeli s tibetanskimi 

skledami in druge dejavnosti. Najbolj primerna lokacija za center 
je podeželje, kjer je še veliko neokrnjene narave in zelenja. 
Prizadevali si bomo, da tako lokacijo najdemo na območju reke 
Dragonje.

V mestu bomo uredili Zdravstveni 
preventivno svetovalni center
Zdravstveni preventivni svetovalni center center bo bil razdeljen 
na več vsebinskih delov:
•	 Javna varnost, ta del centra bi skrbel za nadzor in 

urejanje varnih poti v šolo, urejanje prometnih težav 
invalidov ali gibalno oviranih oseb, za infrastrukturo in 
promet, ki bi bili varni in zdravi do okolja ter ljudi.

•	 Zdravstvena pisarna, namenjena bo bila vsem, 
zlasti mladostnikom in drugim rizičnim skupinam, ki 
imajo zdravstvene oz. duševne težave, ki se lahko 
odpravijo tudi na anonimen in varen način, ali zgolj za 
nasvet, ki bi ga lahko posamezniki dobili brezplačno s 
strani strokovnega zdravstvenega osebja.

•	 Oddelek za šport, skrbel bo za to, da se vsakemu 
posamezniku omogoči športno udejstvovanje in da 
Koper postane športno osveščeno mesto. Oddelek 

prostore za konje domačinov, ki nimajo primernega prostora za 
njihovo vzgajanje. Na lokaciji bomo uredili tudi trgovine za živali, 

veterinarsko službo, fitosanitarni inšpektorat in ostale strokovne 
službe, ki se ukvarjajo z živalmi in bi tako delovale na skupni 
lokaciji. Ustvarili bomo zaokroženo celoto, kjer bomo živalim 
zagotovili primeren prostor, ki je postavljen na pomembnem 
prehodu med mestom in podeželjem. 

Ob reki Dragonji bo Center za 
duhovno rast in alternativne oblike 
zdravljenja
Osnovna funkcija centra bo bila svetovalne in edukativne narave. 
V njemu se bo krepila zavest o vlogi posameznika v družbi ter 
naravnih načinov lajšanja manjših zdravstvenih težav. V centru 
za celostno osebno rast in alternativne oblike zdravljenja, se bodo 
lahko na enem mestu srečevali tisti, ki to znanje imajo in tisti, ki 
ga potrebujejo. Namenjen bo vsem, ne glede na veroizpoved in 
svetovni nazor. Center bo bil izkustvene narave, kjer bodo lahko 
udeleženci izmenjevali svoje izkušnje in mnenja. 
V centru se bodo organizirala predavanja in razni dogodki 
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bo bil na razpolago za vse informacije o zdravem načinu 
življenja in ohranjanju telesne in duševne kondicije in bo 
ponujal konkretne vadbene programe za vsakogar. Oddelek 
bo skrbel za promocijo ideje o športu za vse, za to, da bo 
vsak imel možnost rekreacije, kot del zdravega načina 
življenja. Oddelek bo ponujal tudi možnost opravljanja raznih 
kondicijskih testov, meritve krvnega tlaka in holesterola, 
teste hoje in drugo.

•	 Oddelek za varstvo okolja, oddelek bo deloval v smislu 
celostne okoljske osveščenosti, od ponujanja konkretnih 
programov zmanjšanja obremenitve posameznikov do 
okolja, do ponujanja strokovnih nasvetov o zdravi prehrani.

Na Serminu bo Versko kulturno 
središče
Po volitvah se bomo zavzeli, da bo vsaka narodno priznana 
vera dobila večji center, kjer bodo lahko verniki opravljali svoje 
verske programe v dostojnem in mirnem okolju. Pošteno je, da 
vse kulture in vere dobijo možnost lastnega centra za verske 
in kulturne prireditve. Na ta način se lahko posamezniki med 
seboj družijo, gojijo in izpopolnjujejo svoja verska prepričanja v 
urejenem okolju. S tem bomo dejansko dokazali visoko stopnjo 
demokratičnosti in sprejemanja ljudi vseh narodnosti ali verskih 
prepričanj, ki živijo v Kopru. Koper bo tako postal zgledno 
medkulturno in medversko mesto, ki spoštuje vse ljudi. Taki 
centri bodo lahko dobili svoje mesto na Serminu, ki je v bližini 
mesta in kjer je še veliko neizkoriščenega prostora

Na Markovcu in v Prisojah bo 
dnevni center za medgeneracijsko 
druženje
Dnevni center za medgeneracijsko druženje, namenjen bo 
tako starostnikom, kot najmlajšim, ki bi v skupnih prostorih našli 

priložnosti za druženje, izmenjavo znanj in izpeljavo različnih 
skupnih projektov. Dnevni center bo moral omogočiti pogoje 
za izvajanje številnih dejavnosti, kjer bodo lahko občani 
vseh starostnih skupin tvorno preživljali svoj prosti čas.

V dnevnem centru bodo lahko svoje dejavnosti opravljala 
številna društva in klubi, ki bodo obiskovalcem ponujali 
veliko možnosti aktivnega preživljanja prostega časa. V 
centru se bodo lahko izvajale tudi kulturne, umetniške, 
rekreativne in številne druge prireditve. Center bo poleg 
društvenih dejavnosti gostil tudi nekaj strokovnih dejavnosti, 
kot so zdravstvo ali izobraževanje. Primerna lokacija za tak 
center je ob domu upokojencev na Markovcu in v Prisojah, 
ob bodočem domu upokojencev. 

Koper bo dobil prireditveni in 
sejemski center 
Prireditveni in sejemski center, je prostor, ki je nujno potreben 
na območju Mestne občine Koper. Center bo ponujal pogoje za 
različne dnevne ali večerne prireditve, kot so koncerti ali druge 
glasbene prireditve za različne generacije. Prireditveni center bomo 
umestil na območje Bonifike ali ob železniški postaji, kjer je veliko 
neizkoriščenih površin in je primerna tudi dostopnost. V centru bodo 
dobila mesto razna društva, ki delujejo predvsem na ustvarjalnih 
področjih, kot so filmsko, gledališko, glasbeno, lutkovno ali druga. 
V centru bomo zagotovili tudi prostor za vaje številnim domačih 
glasbenih skupin, ki se danes srečujejo s prostorsko stisko. V 
prostoru se bodo odvijali tudi večji sejmi (turistični, obrtniški, 
športni, logistični, avtomobilski in drugi). Sejemska dejavnost je 
ena od najbolj neizkoriščenih potencialov na našem območju, saj 
se Koper nahaja na izjemnem geografskem koridoriju, ki povezuje 
bližnji in daljni vzhod ter druge dele sveta z Evropo. Koper bo 
postal ena od pomembnih evropskih sejemskih destinacij.

ŠRC Bonifika bo postala Olimpijski 
športni center
Športno rekreativni center Bonifika bomo dogradili z dodatnim 
sklopom tako da postal Olimpijski športni center Bonifika, kjer 
bodo dobili prostor tudi številni mednarodno priznani športi, ki se 
v Kopru deloma sicer že izvajajo, vendar v zelo omejeni obliki, 
saj nimajo primernih pogojev. Zamisel je sicer stara že nekaj let, 
vendar še vedno aktualna, ker se ni naredilo dovolj v smeri, da bi 
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ŠRC Bonifika dobila naziv Olimpijski center. S tem bomo ustvarili 
odlične pogoje za razvoj novih športnih disciplin, hkrati pa bi še 
boljše pogoje za delovanje obstoječih klubov in društev. Olimpijski 
center je tudi osnova za razvoj športnega turizma, ki se v Kopru 
lahko razvije zlasti na račun naravnih danosti (mediteranska 
klima). Olimpijski center bo tako pritegnil priznane klube in 
posameznike, ki bodo prišli opraviti trening kampe v Koper, pri 
čemer bodo lahko tudi domači športniki odnesli veliko izkušenj. 
Svetovno znana športna imena pa bodo prispevala k promociji 
Kopra kot turistične destinacije.

Koper bo postal mesto prijazno do 
invalidov
Koper bo postal najbolj prijazna občina do invalidov oz. gibalno 
oviranih oseb. K projektu bomo pristopili nemudoma po volitvah, 
saj je stanje na področju javne infrastrukture, ki je prijazna do 
invalidov ali gibalno oviranih, porazno. Tem skupinam bomo 
omogočili varen in lahek dostop do vseh javnih objektov in na 
vseh javnih površinah. Zasebniki, ki opravljajo dejavnosti na 
območju Mestne občine Koper bodo morali pristopiti k projektu in 
se zavezati, da bodo omogočili pogoje za dostop do svojih lokalov 
oz. objektov. Vrsta objektov v starem mestnem jedru in ostalih delih 
mesta namreč nima urejenih dostopov za telesno hendikepirane 
osebe. Pri novih gradnjah je sicer opaziti, da se postopoma gre v 
smer urejanja prijaznih površin za gibalno ovirane osebe, se pa 
hkrati zanemarja obstoječa infrastruktura. Zato bomo uresničili 
zamisel, da tudi Mestna občina Koper pristopi k urejanju vseh 
javnih površin in objektov, da lahko postanejo dostopne za vse, 
predvsem pa za gibalno ovirane osebe. Opozarjamo na to, da sta 
Mestna občina Ljubljana in Mestna občina Maribor že ponosni 
prejemnici listine za invalidom prijazno mesto. Mislimo, da bi bilo 
zelo lepo, če bi se jima pridružila tudi Mestna občina Koper, za 
kar se bomo zavzeli po volitvah. 

Mestna občina Koper bo okolju 
najbolj prijazna občina
Mesto brez odpadkov / okolju najbolj prijazna občina, Koper 
bo moralo postati najbolj čisto mesto v Sloveniji, ki bo po tej 
specifiki poznano tudi v mednarodnem prostoru. Enkrat letno 
bomo priredili vsesplošno generalno čistilno akcijo okolja v okviru 
Dneva zemlje, v katero bi vključili vse javne zavode, šole, vrtce in 
čim večje število občanov. Poleg tega bomo vzpostavili ustrezno 
službo, ki bo zadolžena za čiščenje divjih odlagališč odpadkov 
ter sanacijo teh območij. Uredili bomo pogoje za ločevanje 
odpadkov, in sicer veliko bolj učinkovito kot do sedaj, na način, 
da bomo ločevali steklo, pločevinke, plastenke, plastiko, biološke 
odpadke, papir in karton, ostalo embalažo, odpadno električno 
in elektronsko opremo, nevarne gospodinjske odpadke, kosovne 
odpadke, zeleni obrez ter listje in ostalo po potrebi. V mestu, na 
Markovcu, Olmu, Prisojah in Semedeli bomo uredili podzemne 
zabojnike, tako da bodo ulice veliko bolj prijazne do okolja. Na 
podeželju bomo postavili veliko več komunalnih zabojnikov za 
ločeno zbiranje odpadkov, tako da bomo ločevali lažje in bolj 
učinkovito.

Občina bo postala energetsko 
učinkovita in samozadostna
Sprožili bomo projekte pridobivanja energije z alternativnih virov, 
kot so morska energija, geotermalna energija, energija sonca 
in vetra. Dodatno pridobljeno energijo na ekološki način bomo 
uporabili za javno razsvetljavo, javno kurjavo in energetsko oskrbo 
javnih prostorov. Spodbudili bomo uporabo koles in omogočili 
javni prevoz na elektriko ali druge okolju manj škodljive vire.
Vsaka alternativno pridobljena oblika energije bo kot posledico 
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sprehajalne poti z mediteranskim rastlinjem. Zavzeli se bomo, da 
se vozila pred bolnico Izolo namestijo v garažo in na njeni površini 
uredijo sprehajalne površine in park. Zavzeli se bomo tudi za to, 
da se bo pri domu upokojencev uredil večji park; ravno tako bomo 
uredili park pod garažo na Krožni cesti.

Brezžična internet občina
Brezžična internet občina, na večini javnih površin in prav vseh 
krajih v zaledju, kjer internetnih povezav ni, bomo usposobili 
brezžične oddajnike za internet, ki je ena od osnov informacijske 
družbe in družbe znanja. Vsem bomo omogočili varen in hiter 
dostop do interneta, brez katerega je danes težko živeti. V krajih, 
kjer ni internetnih omrežij, bomo zagotoviti brezplačen internet, ne 

imela zmanjšanje stroškov porabe posameznikov in nižje 
položnice za ogrevanje ali električno energijo pri posameznih 
gospodinjstvih. Okolje bo tako postalo bolj čisto in prijazno do 
ljudi in živali  Vzpostavili bomo partnerski odnos z Luko koper, 
ki bi lahko strehe objektov in parkirišč vozil pokrila s sončnimi 
korektorji in tako pridobila večje količine sončne energije. Na tak 
način bo lahko pristanišče deloma zadostilo lastnim energetskim 
potrebam z lastnimi viri. Vse javne objekte, ki se ogrevajo z 
uporabo fosilnih goriv, bomo opremili z napravami za ogrevanje 
z lesno biomaso, kar bo stroške javne porabe nemudoma 
zmanjšalo za vsaj tretjino. Zavzeli se bomo za  tako ureditev pri 
kotlovnici na Markovcu, ki onesnažuje okolje in proizvaja drago in 
potratno energijo, kar gre v škodo naših občanov. Povečali bomo 
tudi uporabo energije iz okolja, predvsem morja, kar je danes 
povsem neizkoriščeno. 

Koper bo postal mesto 
mediteranskih rastlin in parkov
Mestu bomo vrnili sredozemsko identiteto tudi na hortikulturnem 
področju. Na javnih površinah bomo bistveno povečali zelenje in 
rastlinje, v katerih bodo občani in obiskovalci v poletnih mesecih 
našli zavetje pred neznosno puščavsko vročino, ki jo v ozračje 
sproščajo prevelike betonske površine. Uredili bomo tudi večji 
botanični vrt, ki bo hkrati zanimiva turistična točka, kar s pridom 
izkoriščajo številna evropska mesta. Umaknili bomo vozila, ki 
danes parkirajo ob Ukmarjevem trgu ter naredili čudovit park. Na 
površini ob agenciji za plačilni promet bomo uredili večji park za 
počitek. Vozila za tržnico bomo postavili pod zemljo, na površini 
do hitre ceste pa bomo uredili večji park z mediteranskimi 
rastlinami. Večje parke bomo uredili tudi ob vrtcu v Prisojah in 
pod Nokturnom na Markovcu.  Ob Badaševici bomo uredili 
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glede na to, kje posamezniki prebivajo. S tem se bo v prvi vrsti 
omogočilo vsem občanom enake pogoje dostopa do interneta, na 
drugi strani pa bodo take storitve dragocen pripomoček za turiste. 
Brezžičnost pa omogoča še veliko drugih prednosti, od nadzora 
prometa na vseh cestah in s tem hitrejšega ukrepanja v primeru 
nesreč, ali pa obveščanja v primeru zastojev ali drugih težav v 
prometu. Razvoj podeželja bo bil tudi s pomočjo brezžičnega 
dostopa do interneta veliko bolj učinkovit, od naseljevanja, do 
obrtništva in ostalih poslovnih dejavnosti.

Mestni in primestni javni prevoz bo 
učinkovitejši
Javni prevoz je ozko grlo razvoja Mestne občine Koper. Je povsem 
neučinkovito, neprijazno do okolja in številnih prebivalcev zaledja 
ter nenazadnje obiskovalcev in dnevnih migrantov. Uveljavili bomo 
jasno strategijo, ki bo omogočila vsem poceni javni prevoz, ki bo 
spoštoval najvišje okoljske standarde. Vzpostavili bomo redno 
avtobusno krožno linijo, ki bo vozila okrog Kopra nekaj krat na uro 
(na primer vsakih 10 - 15 minut), saj bomo s tem zagotovili ustrezne 
možnosti prevoza vsem tistim, ki imajo gibalne težave, predvsem 
starejšim in invalidom. Učinkovita javna mestna avtobusna 
linija bo bila za številne obiskovalce Kopra najboljša alternativa 
zamudni in dragi vožnji z osebnim vozilom. Vzpostavili bomo 
tri redne avtobusne linije: ena, kot rečeno, bo obkrožila Koper, 
druga bo povezala garažno hišo s Trgom Brolo in Cankarjevo 
ulico, tretja pa bo povezala smer Belvederja oz. občinske stavbe 
do zdravstvenega doma. Avtobusno linijo bodo v tem primeru 
zagotavljali ekološki mini avtobusi na električni pogon, ki ne bodo 
obremenjevali okolja s strupenimi izpusti. V primeru, da bi bil 
javni prevoz učinkovit, bi garažna hiša ob stadionu Bonifika tudi 
dejansko postala osrednja parkirna lokacija. Lokacija ob stadionu 
Bonifika je tudi logistično najbolj učinkovita za osrednje mestno 
avtobusno vozlišče, saj omogoča povezave do vseh delov mesta 
v največ 10 minutah hoje, bodisi do koprskega pomola, Titovega 
trga ali v smeri Luke Koper oz. železniške postaje.

V podeželju bomo uvedli posebne subvencionirane taksi 
prevoze(avti oz. kombiji) na klic, ki bodo povezovali vse vasi 
in zaselke, praktično vse hiše, s tremi novimi mikro obrtnimi in 
družbenimi conami, ki bodo zgrajene na območju KS Gračišče, 
KS Črni Kal in KS Šmarje. V okviru teh con bo tudi posebno 
avtobusno postajališče, ki bo povezano z mestom. Na ta način 
bodo javni prevozi med Koprom in podeželjem veliko bolj pogosti 
in prijazni do ljudi.

Veliko pozornost bomo namenili 
socialno ogroženim

Pomoč socialno ogroženim, povečali bomo javno pomoč 
socialno ogroženim in številnim manj srečnim, ki so po sili razmer 
pristali na rob družbe. V zvezi s tem bomo pripravili konkretne 
programe pomoči posameznikom in skupinam, ki bodo odpravili 
njihove najnujnejše potrebe. S tem bomo gradili družbo, ki bo 
temeljila na vzajemnosti in občutljivosti do pomoči potrebnih. Za 
brezposelne občane bomo uvedli javna dela, pri čemer bo lahko 
vsak brezposelni posameznik opravljal dela v občinski upravi oz. 
v občinskih javnih službah ali podjetjih. Brezposelni bodo na tak 
način lahko prišli do kratkoročne službe, ki jim bo pomagala pri 
preživetju v obdobju do redne zaposlitve, tako finančno, kot z 
vidika pridobivanja delovnih izkušenj in tkanja socialnih omrežij. 
Obenem bomo revitalizirati vse socialne programe, pri čemer bo 
morala občina, med ostalim,  nositi vse stroške šolanja in študija za 
otroke iz manj premožnih družin. Tako se bo tudi njim omogočila 
pridobitev izobrazbe in diplomiranje pod enakimi pogoji, ne glede 
na njihov socialni status. Uvedli bomo program “od ljudi za ljudi”, 
s katerim bomo pomagali z raznimi donacijami, kjer bodo družine 
ali posamezniki, ki ne potrebujejo več različnih dobro ohranjenih 
stvari, oblek, hišne opreme in drugih potrebščin, te podarili tistim, 
ki so jih potrebni. Področju razvoja socialnih programov bomo 
posvetili posebno pozornost in bomo tudi načrtovali konkretne, 
ciljne rešitve, ki bodo prilagojene specifičnim potrebam naših 
občanov.

Povečali bomo dotacije za klube in 
društva v MOK
Športni, kulturnim, socialnim, družbenim, turističnim in drugim 
organizacijam bomo povečali sredstva in s tem omogočili boljše 
pogoje dela in temelje za razvoj dejavnosti, ki imajo velik vpliv 
na rast družbe in kakovost bivanja v občini, zlasti za najmlajše. 
Zagotovili bomo da bodo vsa društva imela enake možnosti 
pridobivanje sredstev ne glede na to, >čigavi< so. Sredstva 
za udejstvovanje in s tem preživljanja prostega časa, se bodo 
bistveno povečala, saj je to velik potencial občine. Vsebinsko 
obarvani razvoj občine bo slonel na kreativnosti in ustvarjalnosti 
vseh društev in klubov v Kopru. To bo bil vodilni del promocije 
kraja, tako v Sloveniji,  kot v tudi v tujini. Zavzeli se bomo, da se 
omogoči veliko več aktivnosti na podeželju, tako, da se razbremeni 
mesto in obenem prikaže tudi širino in skrite potenciale podeželja.
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Spodbujali bomo kmetijstvo in 
živinorejo
Koprsko zaledje ima pomembno preteklost na področju 
zagotavljanja kmetijskih izdelkov širši regiji. Zagotovili bomo 
sredstva in subvencije za pospeševanje kmetijstva, ekološko 
predelavo in se zavzeli za to, da bodo vsi javni zavodi v Mestni 
občini Koper, šole, vrtci in drugi, nabavljali prehrambene izdelke 
pri domačih predelovalcih hrane. S tem bomo ponovno spodbujali 
razvoj kmetijstva, obenem pa ustvarili tudi nova delovna mesta 
oz. dodatne prihodke na področju kmetijstva. Cilj je doseči, da 
bo občina postala samozadostna z vidika ustvarjanja kmetijskih 
pridelkov za potrebe svojih javnih zavodov. Na ta način bomo 
zagotovili, da se javni denar porablja za domačine in s tem ustvari 
pomemben krog od proizvodnje do potrošnje na lokalni ravni.

Razvijali bomo ribištvo in pomorstvo
Zagotovili bomo več javnih komunalnih privezov (v obliki privezov 
na odprtem ali pa z izgradnjo nove marine za komunalne priveze 
v koprskem zalivu) in preprečili napovedane drastične podražitve. 
Posebno se bomo posvetili razvoju športnega turizma, ki je 
v Kopru dokaj zanemarjen in bomo okrepili vlogo pomorske 
države, ki ima jedro tudi v našem mestu, kjer se nahaja edino 
tovorno pristanišče v državi. Vzpostavili bomo redne pomorske 
plovne linije, ki bodo povezovale obalna mesta in mesta 
sosednjih držav in tako pospešili turizem. Zavzeli se bomo, da 
ribiči dobijo poseben prostor na pomolu, ki bo rezerviran samo 
za njih. Poleg tega bomo predlagali, da se za ribiče uredijo 
primerni infrastrukturni pogoji za opravljanje njihove dejavnosti. 
Predvsem skladiščne prostore, hladilnico in prodajne površine, 
kjer bodo lahko neposredno prodali del svojega ulova. Zavzeli 
se bomo tudi za izgradnjo ribiškega muzeja, kjer bodo lahko svoj 
sedež dobila tudi ribiška društva, ribiška zadruga, ribiška pisarna 
in vse dejavnosti, ki so povezane z ribištvom. Glede na to, da 
imamo v Kopru vrsto zapuščenih zgodovinskih objektov, bomo 

predlagali tudi, da se postavi solinarski muzej. S tem bomo okrepili 
prepoznavnost kraja s spominom na dejavnosti, ki so bile nekoč 
osrednjega gospodarskega pomena v širšem prostoru. Zavzeli 
se bomo tudi za čim prejšnjo ureditev sodobnega potniškega 
terminala, kjer bodo svoje mesto dobile vse dejavnosti, ki so 
povezane z morjem. V Žusterni bomo uredili brezplačni spust 
plovil v morje za domačine.

Turizem se bo gradil na osnovi 
kulturne dediščine in hortikulturnim 
naravnim danostim
Obnovili in zaščitili bomo bogato kulturno dediščino Kopra, ki je 
bila v zadnjih 9 letih iznakažena in ji bomo povrnili vrednost, ki jo je 
imela pred leti. Prenovili oz. adaptirali bomo zgodovinske stavbe 
v Kopru in jim vrnili vsebino in življenje. Na primer Palači De Belli, 
Borilnici, nekdanjemu koprskemu skladišču soli Libertas, Palači 
Totto ex Gavardo, Servitskemu samostanu, rovom pod mestom, 
cisterni na Muzejskem trgu in številnim drugim. Koper premore 
več kot 30 vodnjakov, več deset zanimivih vrtov in desetine 
različnih dimnikov. Zanimivi so tudi izkopi, kjer vedno bolj pogosto 
ugledajo luč sveta izjemna odkritja. Gradili bomo turizem, ki bo 
temeljil na bogati zgodovini Kopra. Poseben poudarek bomo dali 
razvoju turizma v podeželju, ki ima neizkoriščene naravne danosti. 
S konkretnimi projekti, subvencijami in posebnimi programi bomo 
spodbudili razvoj kmečkih turizmov s tipično istrsko ponudbo, 
kolesarskih in pohodniških poti. Razvijali bomo eko turizem, 
dali posebno pozornost reki Dragonja, kateri bomo dali značaj 
ekološkega turizma. Zavzeli se bomo, da se med Žusterno in Izolo 
ves promet preusmeri v predor Markovec in da se na obalnem 
območju razvijejo kopalne površine s splavi in ostalo turistično 
ponudbo, ki bo dala številna nova delovna mesta in hkrati obogatila 
turistični del Kopra z novimi in urejenimi kopalnimi površinami. 
Zavzeli se bomo, da se Moletu pri Žusterni vrne nekdanji prestižni 
status in funkcija zbirališča ljudi vseh starosti.
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